

编辑:于健 美编:刘宾 校对:张文嘉
2013年3月5日 星期二



我眼中的我

我叫王凤超,多次获评“三好学生”和“优秀少先队员”。担任英语课代表、学校大队委,曾获得“青岛市学雷锋优秀志愿者”的荣誉称号。

当那种温暖戛然而止

开发区江山路第一小学 六年级四班 王凤超

母爱是最温暖的港湾,能为受伤的子女挡风遮雨;母爱是最温暖的春风,能吹散挡住你快乐的那团乌云;母爱是最清凉的甘露,能滋润你那幼小的心田。母爱就像黑咖啡那么浓,没喝过的人不会懂。

在我年幼时,从未读懂过母亲,也不明白母爱是什么,只知道一味地挑挑拣拣,甚至还会对妈妈大喊大叫,而妈妈只是一忍再忍,有时也会说我两句。我和妈妈之间的争吵也总是断断续续从未中断过。

终于有一天,火山爆发了!那是一个下午,我正在写作文,妈妈在我的房

间里做家务,还拿我跟丽雪比。我被妈妈的声音吵得心烦意乱,一时失去了灵感。盛怒之下,竟指着妈妈说:“你烦不烦啊,你不烦我还烦呢!你一天到晚就知道把我跟丽雪比,你真烦人啊!”妈妈听了我这无情的话后惊呆了,也很生气,她对我说:“我养你十多年你就是这么回报我的?你要是烦我,我以后再也不关心你,再也不要你,这就好了吧?”“你给我出去!再也别来我房间!”天哪,那可是生我养我的母亲啊,我竟然那般无情地对她!

从那以后,妈妈真的没有像以前那样关心我

了,和我说话的次数也越来越少。就连我每次受到委屈,哭着从学校跑回来,妈妈也不会像以前那样搂着我并安慰我,只是冷冷地丢下一句话:“都这么大了,还哭,也不嫌丢人!”也就是从那一刻起,那种温暖戛然而止,取而代之的只有冰冷的话语和无情的打击。

妈妈,原谅女儿不能像丽雪一样每次考全年第一;原谅女儿不能像丽雪那样乖巧懂事;原谅女儿那天无情地大喊大叫。现在,女儿后悔了,女儿真的很后悔很后悔。恨自己,恨自己的愚笨,恨自己的暴躁,恨自己为什

么那天不能忍耐而要发火。妈妈,女儿错了,我情愿忍受您一句句的指责也不要你的温暖在我身边戛然而止啊!

如今,我明白了:母爱不需要回报,它只需确定儿女幸福。人间的亲情总是随风而行,润物无声,只有细细品味,才能体会到爱的真谛。真爱总是隐藏在困惑与不解中,当你读懂了爱的真谛,你就找到了幸福的所在。

如果你也像我一样经常对妈妈发火,那你需要收敛一下自己,千万别让那种温暖戛然而止,也别让你的悔赶不上时光匆匆的脚步。

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小学生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
- 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
- 三、无错别字;
- 四、严禁抄袭;
- 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
- 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简介和1寸照片一张;
- 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
- 八、投稿邮箱:jqdzk@163.com

咨询电话:0532-68872805

编辑:于健

齐鲁晚报《今日青岛》

编辑部



我眼中的我

我叫薛晓丹,今年11岁,来自美丽的海滨城市——青岛。我是一个健康、快乐、自信的女孩。我喜欢读书、音乐、画画,更喜欢与同学们交朋友。

泉城游记

开发区黄浦江路小学 五年级一班 薛晓丹

我期待已久的“十一”假期终于来到了。因为我跟爸爸、妈妈早就计划好了,这个假期准备去“泉城”济南游玩。

我们先是来到国家重点公园——趵突泉公园。趵突泉位居济南七十二泉之首,被称为“天下第一泉”。趵突泉的泉池很大,差不多占了半个公园。泉池中有三股清泉,泉水从地下“汩汩”地冒个不停。妈妈说,这些泉水都是自然形成的。池里的水很清,一些细小的水藻都可以看得清清楚楚。泉池里有许多鱼儿,这些小鱼五颜六色的,有黑

的、有黄的、有红的、有白的。我把面包渣当鱼食撒向水面,它们争先恐后地游了过来,不一会儿就抢吃没了。“妈妈,你看!”我高兴地喊了起来:“这条小鱼,头是红的,鳍是黄的,白色的身子还带着黑色的斑纹呢。”

从趵突泉公园出来,我们又来到了五龙潭公园。泉水从五条石龙嘴里流出来,白浪翻滚,好像银花盛开。五龙潭公园里有一个开阔的长方形水池,里面养着许多鱼儿。水面上还游着许多白鹅,有一些在相互击水,嬉戏、打闹,还有一些正在

把长长的脖颈深深地伸进水里,可能是在捉小鱼吧!

我和妈妈又逛了大明湖。我们乘车来到了奇石馆,里面有许多五彩缤纷、奇形怪状的大石头。每一个石头都有一个好听的名字,如锦绣花开、水墨飘香……据奇石馆里的工作人员介绍,别小看这些石头,有的还价值连城。看来这里的石头还真是奇珍异宝呢!

黑虎泉是我们观看的最后一处著名的泉水。黑虎泉的水特别干净,没有任何杂物。附近的居民说,黑虎泉的水用来泡

茶、熬粥风味更佳。这时有两位老人带着水桶过来取水,我尝了一口,真甜啊!黑虎泉是从三个石老虎的嘴里不断喷吐出来的,昼夜不息,源源不断。济南护城河里的水就是由黑虎泉的泉水形成的。我和妈妈由此坐上小游船,顺着护城河,浏览了两岸的风光,直到泉城广场。济南真是名符其实的“泉城”,游览了这么多景点,大多都与“泉”有关系。

晚上七点,我和妈妈乘车返回,九点四十分准时到家。回忆起一天的美好旅程,我甜甜地睡着了。



我眼中的我

大家好,我叫陈睿,爱打羽毛球、下象棋等。要说爱逞能,我可是当之无愧。7岁爬北海公园的飞机翅膀,8岁上树捉鸟都已经是小菜一碟了。这么说吧,别人不敢干的事情我全敢干。我就是这样的人,别忘了哈!



我眼中的我

薛桦,女,11岁,爱好广泛,品学兼优,尊敬师长,团结同学,做事执着,有毅力,学习刻苦,成绩优秀,是一个德、智、体、美、劳全面发展的优秀学生。

秋天的树叶

开发区江山路第一小学 五年级二班 薛桦

转眼间,秋姐姐又把大地变成了一叶知秋。她用秋天五颜六色的树叶我们给画了一幅五彩斑斓的画卷。

你瞧,那一棵棵亭亭玉立的银杏树像一个个高大强壮的巨人在保护着我们的家园。小巧玲珑的银杏叶,多像一把把可爱的小扇子。叶子上面布满了密密麻麻的叶脉,好像人的脉搏,只不过叶子是绿中泛黄,而我们人是红得发紫。银杏叶可真调皮,蹦着跳着从银杏树妈妈的怀

抱里跳下来换了一身金黄色的衣服。它本想换完衣服后再跳到妈妈的怀抱中,谁知却被大地伯伯错认为是它的孙女,可怜的小银杏叶再也回不到妈妈的怀抱了。地面上到处都是和一样金黄色的银杏叶,它们一起铺成了像金子一样无比宽大的地毯,踩上去还软绵绵的,发出“咯吱咯吱”的声音。远看银杏叶,好像绿色的郁金香,让我们有一种秋兰飘香的感觉。如果再配上美妙的歌曲,

那真是金风送爽,使人流连忘返啊!

银杏树这样漂亮,那枫树应该更是美不胜收。你看,满树的枫叶在灿烂的阳光下跳着精妙绝伦的舞蹈呢!枫叶如我们的手掌,叶片像一个心形,边缘有突出的齿,那一片片枫叶就像是一只只活泼的小巴掌,让人们不得不赞叹大自然的鬼斧神工。到了秋色宜人的深秋时节,枫叶越来越红。这种红,有一些发紫,还有一些发黄,非常漂亮。山上,枫林如火,这儿一团,

那儿一簇,仿佛一团团正在燃烧的火焰。站在平地上往山上看,黄得发红的枫树简直太漂亮了,它们吸引了一只只可爱的小鸟在秋风瑟瑟的天空中翩翩起舞,许多游客来到这观看山上美丽的景色。银杏树和枫树的美,巧妙地装点着美丽的秋天,无不使人惊叹大自然的的神奇和美好。

秋天的树叶就像一个智者小精灵,它们大小不同,颜色也不一,形态更是万千,共同创造了多姿多彩的秋天!

小螃蟹

开发区实验小学
六年级三班 陈睿

我有三只螃蟹,它穿着一件土灰色的外衣,有八个爪子摇摆在那儿,最威风的就是那对大鳌,像卫兵扛着钢枪一样。

螃蟹很好斗,它们在玻璃缸里,挥舞着大钳子,忽上忽下,威风凛凛,神奇得不像是缸中的俘虏,倒像是凯旋的将军。它们仿佛不甘寂寞,两只螃蟹竟然打起架来。“开战”前,它们鼓着圆眼珠子恶狠狠地逼视着对方,“开战”后,就用钳子夹,脚踢,那扇小门似的嘴里吐出一串串白泡沫,那稍大一点儿的螃蟹,用自己的钳子和坚硬的背部顶着另一只螃蟹,被顶翻的那只螃蟹肚皮朝天,费了九牛二虎之力才翻过来。

开始,我并不知螃蟹吃些什么东西,便随意喂了些馒头渣之类的东西,它们就吃了下去,我放进食物时,小螃蟹躲在卵石后面等食物漂过来,便用嘴将食物吸进去,漂不过来,它也不冒险吃,警惕性很高。

从此,这些活泼可爱的小螃蟹成了我的好朋友,给我学习之余,带来了无限乐趣。



我眼中的我

大家好,我叫蔡明轩。我的梦想是做一名女外交官。我让中西文化在我身上很好的结合,我喜欢弹古筝,并且英语也很棒,没有国界的艺术——音乐是我的最爱,这些都是我为实现自己的梦想打下的基础。

我的航天梦

开发区太行山路小学 四年级三班 蔡明轩

每个人都有自己的梦想,有的人想当解放军保卫祖国、保卫家乡,有的人想做一名医生为人们解除病痛、恢复健康,可别看我是个女孩子,可我的梦想却是好好学习,长大后成为一名伟大的宇航员,像杨利伟叔叔一样,穿上洁白的宇航服,登上巨大的宇宙飞船探索更多不为人知的秘密。

我在书上和电视上了解了许多关于宇宙的知识,比如说:在宇宙中有几千亿个比地球还大的星球,有的星球上也存在着大量的金、银、铜等多种宝贵资源。还了解了在科学家们的不断研究中,发现了另一个类似我们地球的星球,而且还有可能有生命存在。

如果我是一名宇航

员,我要做地球的美容师,把地球上产生的垃圾运送到类似于地球的星球上去,在那里分类分解之后种上各种各样的瓜果、蔬菜,那样不仅美化了地球还为人类节省了土地,创造了价值。

如果我是一名宇航员,我一定要月球拜访嫦娥姐姐,告诉她地球欢迎她来做客。

如果我是一名宇航员,我一定要亲手把中国的五星红旗插在月球上,我要告诉外星人“中国是一个和平的国家,我们地球的人民勤劳、勇敢、善良,我们可以成为好朋友!”

所以,从现在开始,我一定要努力学好科学文化知识,锻炼身体,培养坚强的意志力,为我的航天梦做好准备!